



КЕРЧЕНСЬКА
МІСЬКА РАДА
РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КЕРЧЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ
ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ
КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ

99 сессия 2 созыва

РЕШЕНИЕ

«31» января 2024 г.

г. Керчь

№ 1150-2/24

Отчет о работе за 2023 год постоянной комиссии Керченского городского совета 2 созыва по вопросам предпринимательства и инвестиционной политики

В соответствии со ст. 7, 85 Регламента Керченского городского совета, заслушав и обсудив отчет председателя постоянной комиссии Керченского городского совета по вопросам предпринимательства и инвестиционной политики Н. В. Дерюгиной о работе постоянной комиссии Керченского городского совета 2 созыва по вопросам предпринимательства и инвестиционной политики, городской совет РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет о работе постоянной комиссии Керченского городского совета 2 созыва по вопросам предпринимательства и инвестиционной политики (приложение).
2. Управлению по организационной работе и взаимодействию со средствами массовой информации Администрации города Керчи Республики Крым (Синякова) обеспечить размещение настоящего решения на официальном сайте Керченского городского совета.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Председатель городского совета



О. СОЛОДИЛОВА

**Отчет
о работе постоянной комиссии Керченского городского совета 2 созыва
по вопросам предпринимательства и инвестиционной политики**

Постоянная комиссия по вопросам предпринимательства и инвестиционной политики является постоянно действующим органом городского совета, в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Крым, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Крым, Регламентом Керченского городского совета, Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, а также муниципальными правовыми актами.

За отчетный период комиссией проведено 12 заседаний, на которые приглашались специалисты Администрации города Керчи.

Главной задачей комиссии является создание благоприятных условий для развития предпринимательства в городе Керчи и, соответственно, увеличение поступлений в бюджет. Отчетный 2023 год был напряженный для всех сфер экономики, особенно для сферы предпринимательства. С увеличением количества санкций резко изменились отпускные цены производителей. Глава администрации города Керчи вместе с членами постоянной комиссии проводили собрания с предпринимателями города о необходимости стабилизации цен. Хочу поблагодарить керченских предпринимателей за патриотический настрой и соблюдение розничных цен, рекомендованных Советом Министров Крыма. Также, обращения, адресованные предпринимателям, касающиеся помощи военным, участвующим в специальной военной операции, родственникам мобилизованных и добровольцев всегда находили необходимую поддержку и помощь.

В 2023 году проведено 6 аукционов, заключен 61 договор (23 круглогодичных, 38 сезонных) на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым. По состоянию на 01.12.2023 в бюджет муниципального образования поступило 52 219,584 тыс.руб.

Одним из важнейших показателей экономического развития города является объем привлеченных инвестиций. Стратегической задачей является создание благоприятного инвестиционного климата в Керчи.

За 2023 год было проведено 1 заседание рабочей группы по рассмотрению материалов, проектов соглашений и вопросов принятия обязательств инвестора, связанного с реализацией инвестиционного проекта

ООО «ТЭС-ТЕРМИНАЛ-1» «Портовый терминальный комплекс по перевалке нефтепродуктов и газа», на котором были приняты соц.обязательств в виде 3-х светофорных объектов на общую сумму 1 418 ,864тыс.руб. по адресам - пр-д. Адмиралтейский, ул. Горького в районе ост. «АТС», ул.Горького в районе ост. «Библиотека».

В г. Керчи реализуется 7 инвестиционных проектов на общую сумму инвестиций в размере 3 113,844 млн. руб.:

- Эко-ферма «Белуга» по разведению осетровых;
- Портовый терминальный комплекс по перевалке нефти и нефтепродуктов «ТЭС-терминал»;
- строительство нового жилья: «У двух морей» (строительство 2-х трехсекционных жилых домов), «Жилой комплекс «Чкалова Парк», «МИТРИДАТ»;
- Создание курортного комплекса «GRAND KERCH RESORT & SPA»;
- «Создание модульных площадок для оказания социальных услуг кредитно-финансовой сферы в Республике Крым».

Проведено 10 совместных заседаний балансовой комиссии по проведению оценки эффективности и контролю за деятельностью муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым и комиссии по оценке эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым и 4 отдельных заседания балансовой комиссии, членами комиссий приняты протокольные решения.

За 2023 год состоялось 3 заседания Координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства по актуальным вопросам ведения предпринимательской деятельности.

С целью оказания консультационной помощи представителям бизнес-сообществ и предпринимателям муниципального образования в муниципальном образовании городской округ Керчь Республики Крым внедрен проект «Час предпринимательства». За 2023 год организовано и проведено 11 встреч-совещаний «Час предпринимательства» с участием представителей контрольно-надзорных органов и субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.

Разработан один из документов стратегического планирования - прогноз социально-экономического развития муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Сформирован Муниципальный инвестиционный стандарт, направленный на повышение показателей рейтинга инвестиционной привлекательности муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым

Решением 86-ой сессией Керченского городского совета 2 созыва от 30.03.2023 №969-2/23 определен уполномоченный орган и утверждены порядки проведения оценки регулирующего воздействия проектов

муниципальных нормативных правовых актов МОГОК РК, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в новой редакции.

В качестве члена рабочей группы председатель комиссии участвовала в публичных слушаниях по утверждению годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым за 2023 год»; по обсуждению проекта решения «О бюджете муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

От имени комиссии хочу поблагодарить всех депутатов за поддержку решений сессий Керченского городского совета, направленных на развитие предпринимательства в городе Керчи.

Комиссия и в дальнейшем надеется на плодотворное сотрудничество с Председателем городского совета города Керчи, Главой Администрации города Керчи, со всеми отделами городского совета и Администрации в решении важных для города проблем.

Председатель комиссии



Н. В. ДЕРЮГИНА